



工作动态

综合新闻

科研动态

创新文化

人才招聘

通知公告

听取太湖富营养化综合控制方案，积极谋划太

2010-10-08 | 访问次数: | 【大中

2010年9月26日，《太湖综合调查与湖泊富营养化综合控综合调查课题”）阶段成果汇报会在中国环境科学研究院召于院士，郑丙辉副院长等相关院内湖泊治理领域专家、研究人

太湖综合调查课题负责人余辉博士详细汇报了课题目前掌握了太湖湖水生态现状及历史演变特征，首次全面掌握太湖研了流域社会经济现状，解析了流域污染源结构及其贡献率，湖水环境承载力，初步确定太湖富营养化控制的分区、分期、从流域治理层面提出了一定认识与见解。目前，课题组开展了查，获得了数万个数据；这些调查结果对流域整体的认知、支撑作用，也为方案的编制打下了坚实基础。

与会领导和专家肯定了课题组开展了大量的污染源和水生演变规律，较全面和深入地认知了太湖。认为课题为“十二五较好的基础时，希望课题组的污染源工作成果要进一步细化分意见；模型设计要更加注重阐释城市供水、用水、取水、排才要基于现状优化调整水质目标并抓紧方案的编制进度。

孟院长做了总结发言，针对太湖综合调查课题提出了四点题产出，进一步明确提炼技术路线图，凝练标志性成果和亮点查及分析；三是针对目前课题组提出的生活污水管网改造等前课题组对太湖湖荡湿地的总体定位，以及在时间、空间上如组能通过下一步研究给出合理方案和建议。

[>>返回](#)

相关新闻

